

ОТКРЫТИЕ МАРОККО

8 дней/ 7 ночей

*Касабланка – Рабат – Танжер – Тетуан - Шефшауэн – Фес -
Волюбилис – Мекнес - Фес - Марракеш – Эссувейра – Касабланка*

Даты заезда: 03.07, 31.07, 07.08, 14.08, 21.08, 18.09, 02.10, 30.10.2021

1 день - Касабланка

Прибытие в Касабланку Встреча в аэропорту.

Панорамная обзорная экскурсия по Касабланке: посещение центра города, квартала Хабус и мечети Хасана II (внешний осмотр), набережной Айн Диаб. Заселение в отель. Ужин и ночь в отеле

2 день - Касабланка - Рабат – Танжер

Завтрак в отеле. Переезд в Рабат – административную столицу Марокко. Обзорная экскурсия по Рабату с посещением дворцовой площади, осмотром крепости Шеллах, мавзолея Мохаммеда V, башни Хасана, Касбы Удайя. Переезд в Танжер. Обзорная экскурсия по городу с панорамным осмотром старого города, Касбы с ее уникальным восьмигранным минаретом, Гран Сокко, площади, соединяющей медину и новый город, церковь Св.Андрея(внешний осмотр), Грота Геркулеса. Заселение в отель. Ужин и ночь в отеле

3 день - Танжер-Тетуан-Шефшауэн-Фес

Завтрак в отеле. Переезд в Тетуан 60 км. Город расположен на плодородной долине в предгорьях горного массива Риф в окружении садов и оливковых рощ. Осмотр исторической части города и переезд в Шефшауэн, крошечный живописный городок, основанный в 15м веке, который притулился на склоне горы на высоте 610 м над уровнем моря. Осмотр живописных улочек медины и площади Ута эль-Хаммам. Переезжая в Фес по дороге, идущей через массив Рифских гор, вы будете любоваться чудесными ландшафтами. Размещение в отеле в Фесе.Ужин, ночь в отеле.

4 день - Фес- Волюбилис-Мекнес-Фес

Завтрак в отеле. Экскурсия по Фесу (осн. в VIII в.).

Экскурсия предусматривает внешний осмотр основных достопримечательностей города: мечеть-университет Аль Карауин (IX-XII вв.), мечеть-усыпальница султана Мулая Идриса, медресе Аттарин, фонтан Нажжарин, средневековая Медина, самая большая в Марокко, знаменитые ворота Баб Буджлуд, а также мастерские традиционных марокканских ремесел. Переезд в Волюбилис, обзорная экскурсия. Переезд в Мекнес, обзорная экскурсия . Возвращение в Фес. Ужин, ночь в отеле.

5 день - Фес – Марракеш

Завтрак отъезд в Марракеш по горам Среднего Атласа через высокогорные берберские селения, кедровые леса, города Ифран, Азру к городу Бени Мелляль. Далее вы проследуете по равнине Хауз в Марракеш. Вечером посещение Медины и площади Джемма эль-Фна, внесенной в список культурного наследия планеты и находящейся под охраной ЮНЕСКО. Гадалки и фокусники, заклинатели змей, акробаты и водоносы, рассказчики древних легенд, повара, готовящие незатейливые берберские блюда, горы апельсинов, из которых при вас выжимают сок – все это настоящий театр жизни и часть марокканской культуры. Огромный восточный базар раскинулся по периметру площади и уходит вглубь Медины. Также вечером по желанию за дополнительную плату возможно посещение шоу «Chez Ali» с традиционным марокканским ужином и стилизованной берберской свадьбой. Размещение в отеле в Марракеше. Ужин, ночь в отеле.

6 день - Марракеш

Завтрак в отеле. Во время экскурсии по Марракешу вы увидите знаменитый минарет

мечети Кутубия, дворец Бахия, уникальный сад Мажореля, принадлежавший ранее известному французскому кутюрье Иву Сен Лорану, скромный монумент которому установлен в дальнем конце сада под сенью экзотических деревьев, прогуляетесь по живописным торговым и ремесленным кварталам старого города. Свободное время, ужин и ночь в отеле.

7 день - Марракеш – Эссувейра – - Касабланка

После завтрака выезд в Касабланку через город Эс-Сувейра - город хиши 70-х годов прошлого века. Вы увидите старинную крепость - прекрасный образец смешения французской, берберской и португальской военной архитектуры, современный рыбацкий порт, обширную выставку работ местных художников, для которых улицы старого города служат галереей. Воспользуйтесь возможностью пообедать свежими морепродуктами из множества ресторанов прямо на пляже. Днем, после обеда и визита, выезд на север вдоль атлантического побережья в Касабланку. По прибытии размещение.

8 день - Касабланка

Трансфер в аэропорт Касабланки.

Стоимость тура при размещении в отелях 3*

1/2DBL HB 725€

SNGL HB 960€

45 EUR – обязательная доплата за входные билеты, нетто

Стоимость тура при размещении в отелях 4*

1/2DBL HB 795€

SNGL HB 1045€

45 EUR – обязательная доплата за входные билеты, нетто

Комиссия 10%

В стоимость входит:

- 7 ночей/ 8 дней проживания в отелях на полупансионе
- Автобус с кондиционером
- Трансферы и экскурсии по программе
- Входные билеты: Roman Ruins in Volubilis, Majorelle gardens and Bahia Palace in Marrakech, Medressa in Fes
- Сопровождение русскоговорящим гидом
- Трансфер в аэропорт в день окончания тура

Не входит в стоимость:

- Продление проживания и трансфер в аэропорт после дополнительных ночей
- Сервисный сбор (Luggage, Hotels and Restaurants)